

# Egy helyen minden, ami fénylik

## Magyar és román sportsikerek 2022-ben

➔ Folytatás a III. oldalról

Aranyérmeket nyert szeptemberben a Berezki Richárd, Szép Balázs, Demeter Bence összeállítású magyar csapat a székesfehérvári öttusa Európa-bajnokság férfi versenyében, melyben egyéniben Berezki nagy fölényrel győzött, Szép pedig második lett.

A fiatal magyar ju-jitsusok ismét kitétek magukért. Novemberben, az Abu-Dzabiban megrendezett világbajnokságon Tóth Alexa földharcban az U21-esek között 57 kilogrammban világbajnok lett, akárcsak az U18-asoknál ugyanebben a súlycsoportban Kis Nikolett. Világbajnoki bronzérmes lett az U18-as mezőnyben Farkas Dorián Zoltán és Révhegyi Ervin. Szintén szeptemberben a magyar férfi vízilabda-válogatott nem tudta megvédeni címét a spliti Európa-bajnokságon, a döntőben ugyanis kikapott a házigazda horvát csapattól, de az ezüst is szépen csillog!

Év végén rendezték az ausztráliai Melbourne-ben a rövidpályás úszó világbajnokságot, ahol Magyarországot mindössze két versenyző, Szabó Szabaszián és Jakabos Zsuzsanna képviselte. Szabó 50 méter pillangón bronzérmeket szerzett, a 26 éves versenyző a kilencedik magyar, aki érmet nyert a rövidpályás világbajnokságok történetében. A vajdasági születésű sportoló jól teljesített



David Popovici idén ámulatba ejtette a sportág összes szakemberét. A vében és az Eb-n is két-két aranyérmeket zsebelt be 100 és 200 m gyorson

▲ FORRÁS: FACEBOOK/DAVID POPOVICI

ban egy fiatal úszófenoménra, David Popovici-ra figyelt. No meg Simona Halepre, akit nem kis meglepetéssre doppingvétségén értek...

Mindjárt márciusban erdélyi érintettségű siker született: a Marosvásárhelyi ISK és a Marosvásárhelyi VSK sportolója, Bíró Krisztián ezüstérmeket nyert a bulgáriai Plovdivban megrendezett U23-as korosztályú birkózó Európa-bajnokságon. A

A székelyföldiek büszkélkedhettek májusban: a Sepsi OSK története első országos címét szerezte azzal, hogy a Román Kupa 2021/2022-es kiírásának döntőjében 2-1 arányban jobbnak bizonyult az FC Voluntari együttesénél. Június közepén Amalia Lică megszerezte Romániának a legelső aranyérmeket buzogányban, az Izraelben rendezett junior ritmikus gimnasztika Európa-bajnokságon. Csapatban ezüstöt nyertek, Christine Drăgan pedig bronzérmeket labdázott ki.

### Popovici tündöklése

A Magyarországon megrendezett úszó-világbajnokságon Milák Kristóf mellett a román, mindössze 17 éves David Popovici ejtette ámulatba a sportág összes szakemberét. Két aranyérmeket zsebelt be 100 és 200 gyorson, utóbbi számban junior világcsúcsot úszott. Az augusztusi római úszó Európa-bajnokságon aztán a tini sztár ismét bizonyított, két kedvenc számában a budapesti világbajnoki arany után elhódította a kontinenscímeket is.

Münchenben augusztusban rendeztek asztalitenisz Európa-bajnokságot, ahol Szócs Bernadette ért el kimagasló eredményeket: női párosban a moldovai Sofia Polcanovával az oldalán kontinensbajnok lett, míg Ovidiu Ionescuval vegyes párosban ezüstérmeket szereztek. Szintén ezüstöt hozhatott haza az Elizabeta Samara-Andreea Dragoman páros, Adina Diaconu pedig a spanyol Maria Xao oldalán szerzett bronzérmeket női párosban. Szintén Münchenben, ezúttal a szabadtéri Európa-bajnokságon Bianca Ghelber aranyérmeket nyert kalapácsvetésben.

Augusztusban két aranyérmeket is nyert Cătălin Chirilă kenus: előbb a hónap elején a kanadai Halifaxban lett világbajnok 1000 méteren, majd ugyanebben a számban Münchenben Európa-bajnok lett.

(Patrick S. Dinuval, Bianca Costeával és Rebecca Constantinescuval együtt).

### Halep-botrány, székely siker

Rossz hírt kaptak a tenisz szerelmesei októberben: a Nemzetközi Tenisz Integritási Ügynökség közölte, hogy doppingvétségén érte Simona Halepet, a kétszeres Grand Slam-győztes román teniszezőt. A 31 esztendőes Halepnek a US Open ideje alatt szolgáltatott mintájában a Roxadustat nevű szert mutatták ki, ami a Nemzetközi Doppingellenes Ügynökség (WADA) besorolása szerint az EPO-val egyenértékű tiltott szernek minősül.

November 23-27. között rendezték a teqball-világbajnokságot a németországi Nürnbergben, amelyen Györgydeák Apor férfi egyéniben nyert aranyérmeket. Férfipárosban a már-már legendásnak mondható Ilyés Szabolcs-Györgydeák Apor duó állt asztalhoz, ők végül bronzérmeket szereztek.

Két aranyérmeket nyert a bogotai súlyemelő-világbajnokságon a korábban dopping miatt két évre eltiltott Loredana Toma. A román versenyző 71 kilóban szakításban és összetettben diadalmaszkodott. Ugyanott Mihaela Cambei Európa-csúccsal világbajnoki második lett szakításban a 49 kg-sok között.

Az év végi Melbourne-i rövidpályás úszó-világbajnokságon David Popovici a 100 gyors döntőjében annak ellenére végzett a 4. helyen, hogy junior-világrekordot úszott. Jobban sikerült neki a 200-as táv, ahol egyéni csúccsal világbajnoki ezüstérmeket szerzett, és a jövő nagy reménységének számít.

A 2022-es szabadtéri Európa-bajnokságon Kozák Luca 100 méteres gátfutásban ezüstérmeket nyert

▼ FORRÁS: MTI/KOSZTICSÁK SZILÁRD



50 gyorson is, ahol kicsivel maradt le a dobogóról, míg Jakabos Zsuzsanna ötödik lett 400 vegyesen, ami szintén jó eredménynek számít.

### Román sportolók eredményei

Az utóbbi időkhöz képest viszonylag eredményes évet zárhattak idén a román sportolók is. Köztük székelyföldi származású versenyzők, akik román színekben vettek részt különféle megmérettetésekben. Mindazonáltal a romániai és a nemzetközi sportvilág ebben az évben elsősor-

A székelyudvarhelyi Györgydeák Apor férfi egyéniben aranyérmeket szerzett a teqball-világbajnokságon

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

március végén Budapesten megrendezett birkózó Európa-bajnokságon egy román aranyérmeket született: Andreea Ana a szabadfogásúak 55 kg-os súlycsoportjában győzött. A sepsiszentgyörgyi születésű Incze Kriszta ezen a kontinensviadalon 65 kilogrammban bronzérmeket szerzett.

